Vergadering MR 20 mei 2019

Aanwezig: Nienke, Ruben, Hugo, Rogier, Benno, Marjan, Linda

Extra punt samenstelling MR volgend schooljaar, dit doen we aan het eind van de vergadering. 

Notulen zijn goedgekeurd, komen op de site. 

Mededelingen:
Team:                                                                                                                     
Ruben is vanaf volgend schooljaar niet meer werkzaam op Heeckeren. Hij heeft een nieuwe baan in zijn eigen woonplaats. Dit heeft gevolgen voor de MR en natuurlijk ook voor de formatie. 
Afwezigheid en ziekte van collega’s besproken. 

Directie:                                                                                                                                                
Er is een nieuwe bestuurder aangesteld. Benno zat in de BAC en heeft alle kandidaten gesproken. Deze mevrouw stak boven de rest uit. En de mensen in de BAC waren het unaniem met elkaar eens. 
Cito groep 8 was erg hoog. 540,9. Een mooie prestatie, want er heeft de afgelopen jaren veel gespeeld in deze groep.
Resultaten van de tevredenheidsonderzoeken zijn binnen. Dit is door het team ingevuld en ook door de leerlingen. De leerlingen gaven de school een 8,5. Zij gaven aan vooral wat eigenaarschap te missen. Het wordt nu teveel door de leerkrachten bepaald. Het team en de leerlingen vullen dit onderzoek iedere twee jaar is. Voor ouders is het eens per vier jaar. 

Post / bijlagen:
Geen post.
Als bijlage de uitnodiging van de GMR op maandag 27 mei. Waarschijnlijk gaan 3 leden van de MR deze avond bijwonen. 

Geen nieuws wat betreft de GMR



Speerpunten 2019-2020:
Aanstaande woensdag is de teamvergadering waarin we deze speerpunten gaan bespreken en bepalen. Tijdens een eerdere vergadering is er al gespard en hebben de collega’s al speerpunten bedacht. We willen naar drie speerpunten, anders is het niet te overzien. We werken met docent ontwikkel teams (DOT). Ook dit worden er komend jaar drie. 
Vakmanschap: Didactisch handelen, individuele vaardigheidsgroei. Gegevens van Cito komen in het leerlingvolgsysteem. Op groepsniveau scoren we als school altijd goed, maar de individuele groei van de kinderen kan nog wel wat beter. Kunnen we hier met instructie wat mee, nog beter aanpassen op behoeftes van de kinderen. Vormgeving van meer- en hoogbegaafdheid. Rekenonderwijs en taalintegratie bij andere vakken. 
Partnerschap: Ondernemerschap. Gezonde school. Bewegend leren. Kanjerbeleid. Projectonderwijs. 2 keer per jaar een themaweek voor de hele school. 
Eigenaarschap: Leren van elkaar. Gr 1 tm 4 spelend en thematisch leren. Dit is vooral nieuw voor de groepen 3 en 4. Voor de groepen 5 tm 8 geïntegreerd zaakvakonderwijs. Collegiale consultatie (bij elkaar in de klas kijken om van elkaar te leren). Methode los durven laten. 
Als dit woensdag door het team wordt goedgekeurd, wordt dit ook het jaarplan voor volgend schooljaar. Na woensdag zet Benno dit op de mail naar de leden van de MR.

Formatie / indeling groepen 2019-2020:
Ook dit staat woensdag op de agenda bij het team. Eerder dit jaar dachten we nog dat er misschien een collega weg zou moeten, een tijd later was het gelukkig passend en vervolgens hebben we ruimte vanwege het vertrek van Ruben. Dit wordt een tijdelijke vacature, vanwege de krimp van volgend jaar. Een aantal collega’s van Heeckeren wil wel (tijdelijk) uitbreiding van uren. Daarnaast blijft er voor 0,5 een tijdelijke vacature over. Het wordt wel een lastig plaatje. Het is niet meer te garanderen dat er maximaal 2 leerkrachten in de groep staan. We moeten met elkaar ook de werkdrukverlaging invullen. Dit wordt ook door bestaande collega’s gedaan. De uren die je te weinig voor de groep staat moeten op andere dagen worden ingevuld. Bijvoorbeeld door af en toe bij iemand anders de groep over te nemen als werkdrukverlaging voor diegene. 
De groepen van dit jaar schuiven in dezelfde samenstelling door naar volgend schooljaar. 
11 nieuwe aanmeldingen bij de kleuters. Met de instromers erbij, komen we dan maar uit op 21. Dit is niet erg veel. In het nieuwe schooljaar van 11 naar 10 groepen, daarna waarschijnlijk naar 9. 


Nog even met elkaar gesproken over de katholieke identiteit van de school. Hoe geven we hier nog vorm aan en wat is de behoefte van ouders, leerkrachten en kinderen. 




Samenstelling MR 2019-2020:
Ruben verlaat onze school en ook de MR. Er heeft al wel een leerkracht aangegeven dat ze interesse heeft. Dit zal woensdag ook worden besproken. Ook betekent dit dat er een nieuwe penningmeester aangewezen moet worden. 
De voorzitter geeft aan dat ze wel onderdeel wil blijven van de MR, maar liever niet als voorzitter. Misschien is er iemand anders die dat wil. 
Rogier wil ook wel graag aftreden. Misschien is er een schaduwlid die hem wil vervangen. Niet iedereen is vanavond aanwezig, dus dit komt later nog een keer terug. 

Rondvraag: Er is niets voor de rondvraag. 

Sluiting: 20.59u 



Volgende vergadering donderdag 20 juni om 19.00u. Eerst even vergaderen en dan een hapje eten. Dit doen we weer bij de Smidse. 
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